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Caul. Trén mat phang toa do, diem A(—4 ; 3) la diém bicu din s6 phirc nao duéi day?
A z,=3i. B. z,=4+3i. C.z,=-4. D.z,=—4+3i.
Cau 2. Mo dun cua sd phic z=4-2i bang:
A. 23, B. 3.2. C. 4. D. 245.

Cau 3. S6 phirc z=4-3i c6 phan ao la
A. -3i. B. -3. C. 4. D. 3.

Cau4. Trong khong gian Oxyz , cho mat phang (P):x+2y—z+3=0. Diém nao dudi day thuéc (P)?

A. N(1;2;-1). B. Q(1;,-1;2). C. M(-1;2;3). D. P(-1;-1;2).

Cau5. Trong khong gian Oxyz, duong thing di qua diém A(-2;4;3)va vudng goc voi mat phang
2X—3y +6z+19 =0c06 phuong trinh la
A.x+2=y—3=z+6. B.x—2=y+4=z+3.

2 4 3 2 -3 6
C.x+2=y—4=z—3. D.x+2=y+3=z—6.
2 -3 6 2 4 3

Cau 6. Trong khdng gian véi hé tryc toa do Oxyz, cho mat phang (P): x—2y-2z-12=0. Khoang cach
tir goc toa do O dén mit phang (P) bang
A.6. B. 4. C.3. D. 24/3.

Cau7. Trong khong gian hé toa d6 Oxyz , cho mat phang (P): —x+3y—2z+1=0. Vecto nao sau day la mot
vecto phap tuyén cua (P) ?

A n, =(-131). B.n,=(-132). C.n=(-13-2). D.n,=(3-3-2).

Cau 8. Tinh thé tich vat thé gigi han bai cac mat phang x=0 va x=%, biét thiét dién cua vat thé khi cit
boi mat phang vudng géc vai truc OX tai diém c6 hoanh do X (0 <x< Ej la hinh vuéng c6 d6 dai
canh sinx.

2
AV =1, B.v=2" cv==2, p.v =10
4 4 200
X=-2+t
Cau 9. Trong khong gian Oxyz, duong thang d song song voi dudng thang A:<y=-1-2tco vécto chi

z=3+t
phuong la
A u=(-2;-1;3).  B.u=(1;-2;1). C.u=(0;-2;3).  D.u=(-1;,-3;4).
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Céau 10.

Céau 11.

Cau 12.

Céau 13.

Cau 14.

Céau 15.

Céau 16.

Cau 17.

Céau 18.

Trong khong gian Oxyz, cho diém M (3;,—1;2). Tim toa d6 diem N déi xung véi M qua mat
phang (Oyz).

A. N(0,-12). B. N(0;3;,-2). C. N(31-2). D. N(-3,-12).
Cho hai s6 phuc z, =6+2i, z, =3-5i . Modun ciia s6 phiic Z =z, +z, bang
A. 90. B. V6. C.6. D. 3J10.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , mat phang di qua ba diem A(2;0;0), B(0;3;0), C(0;0,—4)

c6 phuong trinh 1a

AX Yz B. X4 Y Z_q,
273 4 273 4
c. X ¥, 2 DX Y Z_4

3
Trong khong gian véi hé toa o Oxyz, cho hai diém B(-2;0;4) va C(0;-2;—1). Mot vecto phap

tuyén ciia mat phang vudng géc vai duong thing BC 1a

A. i=(2-2,-5). B. 1=(125). C. i=(1-23). D. i=(15;2).
Trong khong gian Oxyz phuong trinh mit phang (Oxz) la
A x=Y. B. y=0. C.z=0. D.y=z

Hinh thang cong gisi han boi @6 thi ham sé y=f(x), truc Ox, hai duong thing x=a va

x=b (a<b) quay quanh truc Ox tao thanh mot khdi tron xoay c6 thé tich Ia
b b b b
AV=[f(xdx. B V=[[f(x)d. CV=r[f*(x)}x. D.V=rf(x)px.

Cho s6 phirc z =5+ 2i . Phan thuc va phan 4o cua s6 phac z 1a
A. Phan thyc bang -5 va phan o bang 2i.

B. Phan thyc bang 2i va phan ao bang -5.

C. Phén thyc bang 2 va phan 4o bang -5.

D. Phan thyc bang -5 va phan ao bang 2.

Trong khong gian Oxyz, duong thang d : x-1_y-5_z+2

€6 mot véc to chi phuong la

2 -5
A. u(-3;2;-5). B. U(2;3;-5). C.u(1;5;-2). D. u(3;2;-5).
Trong mat phang Oxy, s6 phiic z =—2+4i duoc biéu dién boi diém nao trong cac diém & hinh vé
dudi day?
.
A
: - 4
T ;n
47" """ °m

A. Piém A. B. Piém D. C.Piém B. D. Piém C.
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Cau 19.

Cau 20.

Céau 21.

Céau 22.

Céau 23.

Cau 24.

Céau 25.

Céau 26.

Trong khong gian toa doOxyz, duong thang di qua diem A(3,-2;4)va c6 vécto chi phuong

u= (2;-1;6) co phuong trinh

A x—3=y—2=z—4. B x—3=y+2=z—4.
2 -1 6 2 -1 6

C. x—2=y+1=z—6. D. x+3=y—2=z+4.
3 -2 4 2 -1 6

Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mat phang di qua diém A(2;—4; 3) va ¢o vecto phap tuyén

~(31-2) Ia

A. 2x—-4y+3z+4=0. B. 3x+y—-2z-4=0.

C. 3x+y—-2z+4=0. D. 2x—-4y+3z-4=0.
X=1+2t

Trong khong gian Oxyz, diém nao duéi day thuge duong thang (d) :qy=-3+t?
Z=4+5t

A Q(4;1;3). B. P(3;-2;-1).  C.N(2;1;5). D. M(1;-3;4).

Cho hinh phang (H) gi¢i han béi d6 thi ham s6 y—i va cac duong thang y=0, x=1, x=4. Thé

tich V' cua khéi tron xoay sinh ra khi cho hinh phang (H) quay quanh tryc Ox.

A.E. B. 3—7[ C.2xIn2. D. 2In2.

4 4

Trén mét phang toa do, diém biéu dién sb phuc z =(1-3i)(1+i)1a diém nao dusi day?
A H(2-1). B. M(4;-2). C. N(4;2). D. K(-24).

Dién tich S cua hinh phing gi¢i han boi d6 thi ham sé y = x*, truc hoanh Ox , cac duong thing

x=1, x=2 &

A.S:Z. B. S=8. C.S="7. D.S:§.
3 3

Tim can bac hai cua s6 thuc am —64 trén tap s6 phac [ .

A. -8i;8i. B. 8. C.8i. D. -8;8.

Cho hai ham s6 y = f (x) va y=g(x) lién tuc trén doan [a;b]. Goi D Ia hinh phang gisi han boi
cac do thi ham s6 y=f(x),y=g(x) va hai duong thing x=a, x=b (a>b) dién tich cua D

duoc theo cdng thac
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Céau 27.

Céau 28.

Cau 29.

Céau 30.

Céau 31.

Céu 32.

Céau 33.

Cau 34.

Cau 35.

b b

C. Szﬂf(x)—g(x)‘dx. D. S:I(f(x)—g(x))dx.

a a

Cho ham sé y = f (x)lién tyc trén [ c6 do thi nhu hinh v& bén, ki hiéu S la dién tich hinh phang
gidi han boi do thi ham sé f (X) va truc hoanh. Ménh dé nao sau day dung?

Y

]

Cho sb phic z=(1+i)™" . Phan thyc cua z bing

A. _21009- B _22019 ) C 21009. D 22019.

Trong khong gian Oxyz, cho hai diem A(-12;0) va B(3;0;2). Mat phang trung tryc ciia doan
thang AB c6 phuong trinh 13

A 2x—y+z2-2=0. B. 2x+y+z-4=0.

C. 2x—-y+z+2=0. D. x+y+z-3=0.

Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(2;-1;3), B(4;0;1), C(-10;5;3). Vecto nao dudi day la
vecto phép tuyén cua mat phang (ABC)?

A. n=(12,0). B. n=(12;2). C.n=(3-22). D. n=(18,2).

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho mat phang (P):2x+y—3z-1=0. Mt phang nao

dudi day song song voi mat phing (P)?

A. —2x—-y+3z+1=0. B. 2x+y-z+2=0.

C. 2x+y+3z+1=0. D. 4x+2y—-6z+3=0.

Cho s6 phic z=a+bi,(a,beR) théaman 3z—(4+5i)Z =-17+11i. Tinh ab.
A. ab=-6. B. ab=-3. C. ab=3. D. ab=6.

Cho duong thang (d) song song véi mat phing (P)x+y+z—3=0 va vudng goc véi duong thang

(d") :X—_l Y —il Vecto chi phuong cua dudng thang (d) la:

1 3
A. (2,11). B. (-4,2,-2). C.(-211). D. (4,-2;2).
Cho sb phuc z théa mén (2+i)z =2+11i. Tinh gi4 tri caa biéu thic A=|z|+‘§‘.
A 5. B. 10. C. \10. D.5.

Dién tich hinh phang gigi han boi cac duong y =7-2x°, y = x* +4bing
A. 4. B. 3. C.g. D. 5.
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Cau 36.

Céu 37.

Cau 38.

Cau 39.

Céau 40.

Céau 41.

Céu 42.

Céu 43.

Céu 44.

Cau 45.

Biét phuong trinh z*+az+b=0(a,bell) c6 mot nghiém l1a 1+ 2i . Xac dinh gia tri a+2b bang:

A. 6. B. 8. C.12. D. 10.

Trong khong gian véi hé toa do6 Oxyz, cho mat phang (a):x—y+2z=1 va mat phang
(B):x+2y—z+1=0. Géc gita (S) va («) la

A. 60°. B. 30°. C. 120°. D. 150°.

Trong khéng gian (Oxyz) , phuong trinh nao duéi ddy 1a phuong trinh tham s cua duong thang di
qua hai diém A(2,40);B(-L31)?

Xx=2-3t X=3+2t Xx=2-t X=2+3t
A Jy=1+2t. B.{y=2+t . C. y=1+3t. D.qy=1-2t.
z=—t z=-1 Z=t 7 =—t

Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho mit phing (P):x—y+z—5:0 va
(Q):2x+y+z+5=0. Mat phang (R) vudng goc véi (P) va (Q) co vécto phap tuyén la
A.n=(1;-2;-4). B.n=(-2;1;3). C.n=(3;2;-1). D.n=(L1;0).

Goi 7, , la cac nghiém cua phuong trinh z° —8z+25=0. Giatrj |z, —z,| bang

A. 5. B.6. C. 3. D. 8.
Trong cac s phirc thoa man [iz—3 =|z—2—i|. Tim phan thyc cua sé phuc z sao cho |z| nho nhét.
A. —g. B. —1. C.l. D.g.

5 5 5 5

Cho sé phuc z théa man |z+3+2i|=4. Biét rang tap hop diém trong mat phang toa do biéu dién
cac s6 phirc z 1a mot dudng tron. Tim toa do tam | va ban kinh R cua dudng tron do.

A 1(-3,-2),R=4. B.1(-3;-2),R=16. C. 1(-3;=2), R=2. D. 1(3;2), R=4.

Mot hoa vian trang tri dugc tao ra tir mot miéng bia mong hinh
vudng canh bang 10cm bang cach khoét di bon phan bing nhau c6
hinh dang parabol nhu hinh bén. Biét AB=5cm, OH =4cm.

Tinh dién tich bé mit hoa van d6?

A. 50 cm?. B. %cmz.
C. @cmz. D. Ec:mz.
3 3

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mat phang (P):2x—y+z-10=0, diém A(1;3;2) va
X=-2+2t

dudng thang d :{y=1+t . Tim phuong trinh dudng thang A cit (P) va d lan luot tai hai diém
z=1-t

N va M saocho A la trung diém ctia doan MN .

X+6 y+1 z-3 X+6 y+1 z-3

A. B. .
7 4 -1 7 -4 -1

C. x—6=y—1=z+3. D. x—6=y—1=z+3.
7 4 -1 7 -4 -1

Trong khong gian Oxyz, cho mat phang (Q) song song mat phang (P):2x—2y+z+17=0. Biét
mat phang (Q) cit mat cau (S):x*+(y—2)"+(z+1)" =25 theo giao tuyén 1a mot dudng tron co

ban kinh r =3. Khi d6 mat phing (Q) cé phuong trinh la
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Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Céau 49.

Cau 50.

A. 2x—-2y+z-7=0. B. 2x-2y+z+17=0.
C. 2x-2y+2z-17=0. D. x—-y+2z-7=0.
Cho ham sé f(x) 1a ham da thic bac bén, c6 do thi y= f’(x) nhu hinh v&

by
(=)

£

m O 'n\ =

Phuong trinh f(x) =0 c6 bon nghiém thuc phan biét khi va chi khi
A. f(m)<0< f(n). B. f(0)<O0O<f(m). C. f(0)<O<f(n). D. f(0)>0.

Cho (H) Ia hinh phang gi¢i han béi parabol y = J3x?, cung tron c6 phuong trinh y=v4—x2 (V6i

0< x<2) vatruc hoanh (phan t6 dam trong hinh v&). Dién tich cia (H) bang

.‘;
2
O 2 X
A 5J§—2z_ B 47[—\/5. c 47z+J§_ > 47r+2«/§—3.
3 6 12 6
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mat phang («):3x-5y+z-7=0va duong thing
X=1+2t
d:1y=3-t .Goi M(a;b;c)la giao diém cua d va (). Tinh gia tri biéu thuc P =a+2b+c.
Z=T7+t
A. P=13. B. P=15. C. P=21. D. P=16.

Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang A la giao tuyén cua hai mat phang («):x+y+z+1=0
va (f3):x+2y+3z+4=0. Mot vecto chi phuong cia A ¢6 toa do la
A. (L-10). B. (1-21). C. (2-1-1). D. (L;1;-1).

Trong khong gian Oxyz cho mit phang (P):x+y+2z—-3=0 va duong thang d :§=—y;1 22

Hinh chiéu vudng géc cua d trén mét phang (P) c6 phuong trinh I

x=1 y-4 z+5 x-1 y-1 z-1

A. : B. .
1 1 1 3 -2 -1
C. x—1:y—1:z—1. D. x+1:y+1:z+1_
1 4 -5 -1 -4 5
-------- HET--------
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(Giam thi coi thi khong giai thich gi thém)
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Cau 1.

Cau 2.

Céu 3.

Céau 4.

Caub.

Cau 6.

Cau7.

Trén mit phang toa do, diém biéu dién s6 phic z =(1-3i)(1+i)1a diém nao dusi day?

A K(-24). B. M (4;-2). C. H(2-1). D. N(42).
Trén mit phang toa do, diém A(—4 ; 3) la diém biéu dién s6 phic nao dudi day?
A z7,=3i. B.z,=-4. C.z,=-4+3i. D. z,=4+3i.

Trong khong gian toa doOxyz, duong thing di qua diém A(3;-2;4)va c6 vécto chi phuong
= (2;—1; 6) c6 phuong trinh

A x—3:y+2:z—4. B. x—3:y—2:z—4.
2 -1 6 2 -1 6

C.x+3:y—2:z+4. D.x—2=y+1:z—6.
2 -1 6 3 -2 4

Cho hinh phang (H) gi¢i han boi d6 thi ham s6 y=; va cdc duong thang y=0, x=1, x=4. Thé

tich V cua khdi tron xoay sinh ra khi cho hinh phang (H ) quay quanh truc OX .

A 2zIn2. B.g. C. 2In2. D. 3—7[

4 4
Cho sb phirc zZ =-5+2i . Phan thyc va phan 4o caa sb phic z 13
A. Phan thyc bang -5 va phan 4o bang —2.
B. Phan thuc bang 2i va phan 4o bang -5.
C. Phén thyc bang 2 va phan ao bang 5.
D. Phan thyc bang —5 va phén 4o bang 2i.
Cho hai ham s6 y=f (x) va y=g(x) lién tyc trén doan [a;b]. Goi D 1a hinh phing gi6i han boi
cac d6 thi ham sé y=f(x),y=g(X) va hai duong thang x=a, x=b dién tich cia D dugc theo

cong thirc

b a
A.S:_Hf(x)—g(x)‘dx. B.S:Hf(x) | dx

. ; b
C.S::If( —Ig(x)dx. D.S::f(f(x)—g(x»dx
Tinh thé tich vat thé gidi han boi cic mit phang X =0 va X —% biét thiét dién cua vat thé khi cit
b6i mit phang vudng goc véi truc OX tai diém c6 hoanh do X ( j 1a hinh vudng c6 dg dai
canh Sin x.

2

AV=C B.V =1, cv==, p.v =21
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Céu 8.

Cau 9.

Céau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Céau 13.

Céau 14.

Céau 15.

Cau 16.

Mo dun ciia s6 phitc z =4-2i bang:

A. 2.3, B. 3.2. C. 245. D. 4.

Trong khong gian Oxyz, dudng thang di qua diém A(-2;4;3)va vudng géc véi mat phang
2X—3y+62+19=0c6 phuong trinh la

X-2 y+4 7+3 X+2 y-3 7+6

A. : B.
2 -3 6 2 4 3
C. x+2:y+3:z—6. D. x+2:y—4:z—3.
2 4 3 2 -3 6
Trong khong gian Oxyz, dudng thang d x-1_ y;S = Z+52 €0 mdt véc to chi phuong la
A. 6(2;3;—5). B. G(—3;2;—5). C. 6(3;2;—5). D. 6(1;5;—2).
x=1+2t
Trong khdng gian Oxyz, diém nao duéi dy thudc dudng thing (d) :{y=-3+1t?
Z=4+5t
A. Q(4:1;3). B. N(2;1;5). C. M(1;-3;4). D. P(3;-2;-1).

Trong khong gian voi hé toa 6 Oxyz , mit phang di qua ba diém A(Z;O; O) , B(O; 3 O) , C (O; 0; —4)
c6 phuong trinh la
A XY Zog B.X+Y Z_o. XY Z_;  p Xy Zog
2 3 4 2 3 4 2 3 4 2 3 4
Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho hai diém B(-2;0;4) va C(0;-2;—1). Mot vecto phap

tuyén cia mat phang vudng goc voi duong thang BC 1a

A. i=(152). B. i=(125). C. i=(L-23). D. fi=(2,-2,-5).
X=-2+t

Trong khong gian Oxyz, duong thing d song song v&i duong thing A:{y=-1-2tcéd vécto chi
z=3+t

phuong la

A u=(-1,-3;4).  B.u=(0;-2;3).  C.u=(1;-2:1). D. u=(-2;-13).

Hinh thang cong gi¢i han bdi do thi ham s6 y=f(x), truc OX, hai duong thing x=a va

x=b (a<b) quay quanh truc Ox tao thinh mot khdi tron xoay c6 thé tich 1a

b b b b
A.V=7zjf(X)dX. B.szfz(x)dx. C.Vz'ﬂf(x)‘dx. D.Vzﬂjfz(x)dx.
Trong mit phang OXy, s6 phic z=—-2+4i duoc biéu dién bsi diém nao trong cac diém & hinh vé
dudi day?

caad
4 o

A. Diém C. B. Diém A. C.DPiém D. D. biém B.
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Cau 17.

Céau 18.

Céau 19.

Cau 20.

Céau 21.

Céau 22.

Cau 23.

Céu 24.

Céau 25.

Céau 26.

Céau 27.

Cau 28.

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho mit phiang (P): Xx—2y—2z-12=0. Khoang cach
tir gbe toa @0 O dén mit phang (P) bang

A. 4. B. 3. C. 243, D. 6.

Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mat phang di qua diém A(2;—4;3) va c6 vecto phap tuyén

n=(3L-2) a
A. 3X+y—-22-4=0. B. 2x—-4y+3z+4=0.
C. 2x-4y+3z-4=0. D. 3x+y-2z+4=0.

Trong khong gian Oxyz phuong trinh mit phang (Oxz) la

A. y=0. B.y=z C. x=y. D. z=0.

Dién tich S cua hinh ph'fmg gid1 han boi dd thi ham s y= X2 , truc hoanh OX, cac duong théng
x=1, x=2 la

A.Szz. B.S=§. C. S=8. D.S=7.
3 3

Tim cin béc hai cta s6 thuc 4m —64 trén tap sb phuc [ .

A. 8i. B. —8i:8i. C. 8. D. -8:8.

Trong khong gian hé toa do Oxyz, cho miat phang (P):—x+3y—2z+1=0. Vecto nao sau day la
mot vecto phap tuyén caa (P)?

A n, =(-131). B.n=(-13-2). C.n=(4-3-2). D.n,=(-132).

Trong khdng gian Oxyz, cho mét phang (P):x+2y—z+3=0. Diém nao dudi day thudc (P)?

A. Q(1;-1;2). B. N(1;2;-1). C. P(-1;,-1;2). D. M(-1;2;3).

S6 phuc z=4-3i c6 phn o 1a

A. -3. B. 4. C. 3. D. -3i.

Trong khong gian Oxyz, cho diém M (3;-12). Tim toa d¢ diém N dbi xtmg v6i M qua mit
phang (Oyz).

A. N(0;5-2). B. N(3%-2). C. N(-3-12). D. N(0;-%2).

Cho hai s6 phtic 2, =6+2i, z, =3-5i . Modun cuia s6 phitc Z =27, +Z, bang

A. 90. B.6. C. 3\10. D. V6.

Biét phuong trinh z°+az+b=0(a,bel]) c6 mot nghiém 1a 1+ 2i . X4c dinh gia tri a+2b bang:

A. 6. B. 8. C. 10. D. 12.

Cho s6 phirc z théa man (2+i)z=2+11i . Tinh gia tri cta biéu thie A= 7] +‘E‘ .

A. 10 B.5. C. 5. D. 10.
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Cau29. Cho ham s6 y= f(x)lién tyc trén 0 c6 do thi nhu hinh v& bén, ki hiéu S 1a dién tich hinh phang

gidi han boi do thi ham sb f (x)va truc hoanh. Ménh dé nao sau day dung?

Yy

y=f(x)

A S:'Z[f(x)dx+j‘f(x)dx. B S:—.Z[f(x)dx+Jl'f(x)dx
C Szif(x)dx—jf(x)dx D. Sz—jf(x)dx—j‘f(x)dx

Cau 30. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(-12;0) va B(3;0;2). Mit phang trung tryc cia doan
thang AB c6 phuong trinh la
A. 2Xx+y+z2-4=0. B. 2x—y+z+2=0.
C. 2x—-y+z-2=0. D. x+y+z-3=0.

Cau 31. Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho miat phing (a):x—y+22:1 va mat phang
(B):x+2y—z+1=0. Goc giita (B) va () la
A. 120°, B. 60°. C. 150°. D. 30°.

Cau32. Goi 2, Z, la cac nghiém ciia phuong trinh 2° —82+25=0. Gi4 trj |z, — z,| bing
A. 8. B. 6. C.5. D. 3.

Cau 33. Dién tich hinh phing gi6i han boi cac duong Y =7-2x%, ¥ = X* + 4 bing

A.g. B.5. C. 3. D. 4.

Cau 34. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho mit phang (P) : 2X+Yy—3z—1=0. Mit phang nao

dudi day song song v6i mat phang (P)?

A. -2x—y+3z+1=0. B. 4x+2y—-6z+3=0.
C. 2x+y+3z+1=0. D. 2x+y—-z+2=0.
Cau 35. Cho sé phirc z=(1+ i)zmg. Phan thyc ciia z bang
A 29 B. 2%, C. —2'%, D. 2%%,

Céau 36. Trong khong gian (Oxyz) , phuong trinh nao dudi day 1a phuong trinh tham sb cta duong thiang di
qua hai diém A(2;10);B(-13;1)?

X=3+2t X=2-3t X=2-t X=2+3t
A Jy=2+t . B.{y=1+2t. C.iy=1+3t. D.qy=1-2t.
7-_1 7=—t z=t z=—

Cau 37. Cho sb phuc z =a-+bi,(a,beR) thoa man 3z—(4+5i)Z =-17+11i. Tinh ab.
A. ab=-6. B. ab=3. C. ab=-3. D. ab=6.
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Cau 38.

Cau 39.

Céau 40.

Céau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cho duong thing (d) song song v6i mat phing (P)x+y+z—-3=0 va vudng goc véi duong thing

-1 . s
(d"): XT = % = il . Vecto chi phuong ctia duong thang (d) la:

A. (4-22). B. (2,11). C. (-4:2-2). D. (-2,11).

Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho mit phang (P):x—y+z-5=0 va
(Q):2x+y+z+5=0. Mit phiang (R) vudng goc v6i (P) va (Q) cb vécto phap tuyén 1a
A.n=(1;-2;-4). B.n=(L1;0). C.n=(3;2;-1). D.n=(-2;1;3).

Trong khong gian Oxyz, cho ba diem A(2;-13), B(4;0;1), C(-10;5;3). Vecto ndo dusi day la
vecto phap tuyén ctia mit phang (ABC)?

A. n=(12,0). B. n=(18,2). C.n=(3-22). D. n=(122).

Cho (H) 14 hinh phéng gi6i han boi parabol y =/3x2, cung tron c6 phuong trinh y = Ja—x2 (voi

0<Xx<2) va truc hoanh (phan t6 d4m trong hinh v&). Dién tich cia (H) bang

y
2
0 2 x
a B3-27 g 47—V c Ar+f3-3  4re3
3 6 6 12
Trong céc sb phtrc thoa man |iZ —3| = |Z —2—i| . Tim phan thyc cua s phirc z sao cho |Z| nho nhat.
A. —g. B.z. C.l. D. —1.
5 5 5 5
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mat phang (P):2x—y+2z-10=0, diéem A(13;2) va
X=-2+2t
dudng thang d :{y=1+t . Tim phuong trinh dudng thang A cét (P) va d 1an luot tai hai diém
z=1-t

N va M saocho A la trung diém ciia doan MN .

X+6 y+1 z-3 X+6 y+1 z-3

A B. .
7 4 -1 7 —4 -1

C. x—6:y—1:z+3. D. x—6:y—1:z+3.
7 —4 -1 7 4 -1

Cho sb phtic z théa mén |Z +3+ 2i| =4 . Biét rang tap hop diém trong mit phang toa d6 biéu dién
céc sb phire z 13 mot dudng tron. Tim toa d6 tim | va ban kinh R cua dudng tron do.

A.1(-3;-2),R=16. B.I(-3;-2),R=2. C.I(-3;-2),R=4. D. 1(3;2), R=4.
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Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Céau 48.

Céau 49.

Cau 50.

Mot hoa van trang tri dugc tao ra tir mot miéng bia mong hinh
vuodng canh bang 10 cm bang cach khoét di bon phan bang nhau co
hinh dang parabol nhu hinh bén. Biét AB=5cm, OH =4cm. Tinh
dién tich bé mat hoa van d6?

A. ?cmz. B. Ecmz.
C. %cmz. D. 50 cm?.

Cho ham s f(x) 1a ham da thirc bac bon, c6 do thi y = f'(X) nhu hinh v&

[} Yy
f'(x)

&r

m 9] n\ e

Phuong trinh f(X) =0 c6 bn nghiém thyc phan biét khi va chi khi

A. £(0)>0. B. f(0)<0<f(n). C.f(m<0<f(n). D. f(0)<0<f(m).

Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (Q) song song mit phing (P):2x—2y+z+17=0. Biét
mit phing (Q) cét mat cau (S):x° +(y—2)2 +(z +1)2 =25 theo giao tuyén 1a mot dudng tron cd
ban kinh r =3. Khi d6 mét phang (Q) c6 phuong trinh l1a

A. 2x-2y+2+17=0. B. x—y+2z-7=0. C. 2x-2y+z-17=0.D. 2x-2y+z-7=0.
Trong khong gian Oxyz, cho duong thang A 1a giao tuyén cia hai mt phang (a):X+Yy+2z+1=0
Va ()1 x+2y+3z+4=0. Mot vecto chi phuong ciia A ¢6 toa do 1a

A (2-1-1). B. (L-1,0). C. (£-21). D. (1;1;-1).

Trong khong gian Oxyz cho mét phing (P):x+y+2z-3=0 va duong thang d %zyTJrl 22

Hinh chiéu vudng goc cua d trén mat phang (P) c6 phuong trinh 1a

x+l: y+1: z+1. B. x—lz y—lz Z_l.C. x—lz y—1: Z_l.D. x—1: y—4: z+5.

-1 -4 5 3 -2 -1 1 4 -5 1 1 1

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mat phing (o):3x—5y+z—7=0va duong thang
X=1+2t

d:<y=3-t .Goi M(a;b;c)la giao diém cta d va (). Tinh gid tri biéu thtc P =a+2b+c.
z="7+t

A. P=15, B. P=13. C. P=21. D. P=16.

A

(Gidm thi coi thi khong gidi thich gi thém)
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Cau 1.

Céu 2.

Céu 3.

Céau 4.

Caub.

Cau 6.

Cau7.

Cau 8.

Mo dun cta s6 phitc z=4-2i bang:
A 25, B. 4. C.32. D. 23.

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho mat phang (P): x—2y—2z-12=0. Khoang cich
tir gbc toa do O dén mit phang (P) bang

A.3. B. 6. C. 243. D. 4.
Trén mét phang toa do, diém bicu dién s6 phic z=(1-3i)(1+i)la diém nao dudi day?
A. H(2-1). B. K(-24). C. N(42). D. M (4;-2).

Cho hinh phang (H) gi6i han boi d6 thi ham s6 y = 1 Gachc duong thang y=0, X=1, x=4. Thé
X

tich V ctia khéi tron xoay sinh ra khi cho hinh phang (H) quay quanh tryc OX.

A. 27In2. B. 2In2. C.B—”. D.E.
4 4

Tim cin béc hai cta sb thuc am —64 trén tap $6 phuc [] .

A. -8;8. B. -8i;8i. C. 8. D. 8i.

Trong khong gian Oxyz, duong thing di qua diem A(—2;4;3)va vudng goéc véi mit phing
2X—3y+62+19 =0c6 phuong trinh 1a

X+2 y-4 7-3 X+2 y-3 7+6

A. B.
2 -3 6 2 4 3
C. x+2=y+3=z—6. D. x—2=y+4=z+3.
2 4 3 2 -3 6

X=-2+t

Trong khong gian Oxyz, duong thing d song song v&i duong thing A:{y=-1-2tco vécto chi
z=3+t

phuong la

A u=(1-2;1). B.u=(0;-2;3).  C.u=(-2;-1;3). D.u=(-1;-3;4).

Cho s6 phirc z =5+ 2i . Phan thuc va phin a0 cua sb phirc z 14

A. Phan thyc bang 2i va phan 4o bang 5.

B. Phan thyc bang -5 va phan 4o bang 2i.

C. Phén thuc bang -5 va phan 4o bang —2.

D. Phan thyc bang 2 va phan 4o bang -5.
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Cau 9.

Cau 10.

Céau 11.

Céau 12.

Céau 13.

Cau 14.

Céau 15.

Céau 16.

Céu 17.

Céau 18.

Céau 19.

Cau 20.

Trong khong gian Oxyz phuong trinh mit phang (Oxz) la

A. z=0. B.y=z C. y=0. D. x=y.

Trong khdng gian Oxyz , cho diém M (3;-12). Tim toa d diém N d6i ximg véi M qua mit phing
(Oyz).

A. N(0,-12). B. N(31%-2). C. N(-3-12). D. N(0;-2).

Dién tich S cua hinh phing giéi han boi do thi ham sé y = x?, tryc hoanh OXx, cic dudng thing
x=1, x=2 l&;

A. S=8. B.S:Z. C.S=7. D.S=§.
3 3
Trong khdng gian Oxyz, phuong trinh mit phang di qua diém A(2; —4; 3) va ¢ vecto phap tuyén
ﬁ:(3;1;—2) 1a
A. 3x+y—-22-4=0. B. 3x+y-2z+4=0.
C. 2x—4y+3z-4=0. D. 2x—4y+3z+4=0.

Trong khong gian voi hé toa d9 Oxyz , mat phrfmg di qua ba diém A(Z; 0; 0), B(O; 3 0) , C (O; 0; —4)

c6 phuong trinh la

A XY 2 B2 Y Z_3 c. Xy ¥z D. XY Z_g,
2 3 2 3 4 2 3 4
S6 phitc z=4-3i c6 phan ao la
A 4. B. -3i. C. 3. D. -3.
Trong khdng gian Oxyz , cho mit phang (P):x+2y—z+3=0. Diém nao duéi dy thudc (P)?
A. M(-1;2;3). B. N(1;2;-1). C. Q(1;-1;2). D. P(-1;-1;2).

Cho hai ham s6 y = f (x) va y=g(x) lién tuc trén doan [a;b]. Goi D 1a hinh phing gi6i han boi
cac do thi ham s6 y=f(x),y=g(x) va hai dudng thing Xx=a, x=b (a>b) dién tich cia D

duoc theo cong thuc

A. S:z(f(x)—g(x))dx. B. S:j:‘f(x)—g(x)‘dx.
C. S=if(x)dx—:bfg(x)dx. D. S=.:ﬂf(x)—g(x)‘dx.

Trong khong gian hé toa d Oxyz, cho mit phang (P):—x+3y—2z+1=0. Vecto nao sau day la
Mot vecto phap tuyén caa (P)?

A. n,=(-131). B.n,=(-132). C.n=(-13-2). D.n,=(1-3-2).

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai diéem B(-2;0;4) va C(0;—2;—1). Mét vecto phap

tuyén ctia mit phang vudng goc voi dudng thang BC 14

A. i=(2-2-5). B. 1=(12,5). C. n=(15;2). D. Ai=(L-23).

Cho hai s6 phitc z, =6+2i, z, =3-5i . Mddun ciia s6 phirc z =z, +z, bang

A. 90. B. \6. C.6. D. 3410
x=1+2t

Trong khdng gian Oxyz, diém nao duéi day thuc duong thang (d) 1<y =-3+1t?
z=4+5t

A. Q(4;1;3). B. P(3;-2;-1). C. N(2;1;5). D. M(1;-3;4).
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Céau 21.

Céau 22.

Céau 23.

Céau 24.

Céau 25.

Céau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Trong mit phiang Oxy, s6 phitc z=—-2+4i duogc biéu dién boi diém nao trong cac diém & hinh vé
dudi day?

‘v

1 ‘B
A.Diém A. B. Diém C. C.DPiém D. D. Diém B.
Hinh thang cong gi¢i han boi d6 thi ham s6 y=f(x), truc Ox, hai dudng thing x=a va

x=b (a < b) quay quanh truc OX tao thanh mot khdi tron xoay cé thé tich 1a
b

A.szrj'fz(x)dx. B.szrj'f(x)dx. C.V:ﬂf(x)}dx. D.sz.fz(x)dx.

a

Trén mét phang toa do, diém A(—4 ; 3) 1a diém bicu dién s6 phirc nao dudi day?

A z,=-4. B.z,=-4+3i. C.z,=4+3i. D. z,=3i.
Trong khong gian Oxyz, duong thang d : x—1_ y;5 = Z_+52 c6 mot véc to chi phuong la
A u(1;5;-2). B. u(3;2;-5). C.u(2;3;-5). D. u(-3;2;-5).
Tinh thé tich vat thé gi6i han bdi cac mit phang X=0 va x —% biét thiét dién cta vat thé khi cat
bdi mit phang vudng goc véi truc OX tai diém c6 hoanh do X ( j 1a hinh vuong c6 do dai
canh sSin X
Av==L BV - c.v=2" D.V=1.
4 4 200

Trong khong gian toa doOxyz, duong thing di qua diém A(3;-2;4)va c6 vécto chi phuong
=(2,—1,6) c6 phuong trinh

A x—3=y+2=z—4. B x—3=y—2=z—4.
2 -1 6 2 -1 6
C. x—2:y+1:z—6l D. x+3:y—2:z+4l
3 -2 4 2 -1 6
Cho duong thang (d) song song v6i mat phang (P)x+y+z—3=0 va vudng goc véi dudng thing
(d") :XT_l = % :il' Vecto chi phuong ciia duong thang (d) Ia:
A. (-211). B. (4;2,-2). C. (4-22). D. (2,11).

Cho sb phitc z théa man (2+i)z =2+11i . Tinh gia trj cia bidu thie A=|z] +‘E‘ :

A. 10. B. 10. C. 5. D. 5.
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Cau 29.

Céau 30.

Céu 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Trong khong gian (Oxyz), phuong trinh nao dudi ddy la phuong trinh tham s6 cia duong thang di

qua hai diém A(2,1,0);B(-13,1)?

Xx=2-3t X=2-t Xx=3+2t X=2+3t
A Jy=1+2t. B.{y=1+3t. C.iy=2+t . D.qjy=1-2t.
z=— z=t z=-1 7 =—t

Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho miat phing (P):x—y+z—5:0 va

(Q):2x+y+z+5=0. Mt phang (R) vudng goc véi (P) va (Q) c6 vécto phap tuyén la

A. n=(-2;1;3). B.n=(1;-2;-4). C.n=(3;2;-1).  D.n=(L1;0).
Cho s6 phirc z = (1+i)2019. Phan thyc ctia z bang
A 2%, B. 229, C. 2%, D. 2%,

Biét phuong trinh z* +az+b=0(a,bel]) c6 mdt nghiém 1a 1+ 2i. Xéc dinh gid tri a+ 2b bing:

A 6. B. 10. C.12. D. 8.

Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(—:L' 2; 0) va B(B; 0; 2). Mit phing trung truc cua doan
thang AB c6 phuong trinh 13

A. 2x-y+z-2=0. B.2x-y+z+2=0. C. x+y+z-3=0. D.2x+y+z-4=0.

Cho ham s y=f (x)lién tyc trén [ c6 d6 thi nhu hinh v& bén, ki hi¢u S 1a dién tich hinh phang

gi6i han boi d6 thi ham so f () va truc hoanh. Ménh dé nao sau day dang?

Yy

y = f(xr)

A S:if(x)dx—j.f(x)dx B. S:_Z[f(x)dx+jf(x)dx
C. S=—j‘f(x)dx—j.f(x)dx. D. S=—if(x)dx+jf(x)dx.

Trong khéng gian Oxyz, cho ba diém A(2;-13), B(4;0;1), C(-10;5;3). Vecto nao dudi day la
vecto phép tuyén cua mat phang (ABC)?

A n=(122). B. n=(1-2;2). C.n=(18;2). D. n=(%2,0).
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Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Céau 40.

Céau 41.

Céu 42.

Cau 43.

Dién tich hinh phang gi6i han boi cac duong y =7 —2x%, y = x* + 4 bang
5
A. 3. B. 4. C.E. D. 5.

Cho s6 phitc z=a-+bi,(a,beR) théa man 3z—(4+5i)Z =—17+11i. Tinh ab.

A. ab=3. B. ab=-3. C.ab=-6. D. ab=6.

Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho mit phang (a) :X—y+2z=1 va mit phing
(B):x+2y—z+1=0. Goc giira (S) va () la

A. 60°, B. 30°. C. 150°, D. 120°.

Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz, cho mit phang (P):2x+y—3z-1=0. Mt phing nao
dudi ddy song song v6i mit phang (P)?

A. 4x+2y—-62+3=0. B. 2x+y+3z+1=0.

C. 2x+y-z+2=0. D. 2x-y+3z+1=0.

Goi z,, 7, la c4c nghiém ciia phuong trinh 2> —8z+25=0. Gié tri |z, — z,| bang

A 8. B. 3. C.6. D. 5.
Mot hoa vin trang tri dugc tao ra tir mot miéng bia mong hinh
vudng canh bang 10 cm bang cach khoét di bon phan bang nhau ¢
hinh dang parabol nhu hinh bén. Biét AB=5cm, OH =4cm. Tinh
dién tich bé mat hoa van d6?

A. %cmz. B. 50 cm?®.
C. Ecmz. D. @cmz.
3 3

Cho (H) 1a hinh phang giéi han bsi parabol y=+/3x?, cung tron c6 phuong trinh y = Ja—x2 (véi

0<x<2) va truc hoanh (phan t6 ddm trong hinh v&). Dién tich cia (H) bang

.‘V"
2
0 2 X
A. 4”1;‘/5. B. 4”;@. C. %ﬁ_?’. D. 5*/§T_2”

Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (Q) song song mit phang (P):ZX—2y+Z+17:0. Biét
mit phing (Q) cét mat cau (S):x° +(y—2)2 +(z +l)2 =25 theo giao tuyén 1a mot dudng tron cd
ban kinh r = 3. Khi d6 mit phing (Q) c6 phuong trinh la

A. x—y+2z-7=0. B. 2x—-2y+z+17=0.
C. 2x-2y+2z-17=0. D. 2x—-2y+z-7=0.
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Céau 44.

Cau 45.

Céau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

Cho ham s& f (x) 1a ham da thirc bac bén, c6 do thi y= f(x) nhu hinh v&

y
\ o
\ 7
\ \L %
m ~{0 n\

Phuong trinh f(x) =0 c6 bon nghiém thuc phan biét khi va chi khi

A f(m)<0<f(n). B. f(0)<0<f(n). C. f(0)>0. D. f(0)<0< f(m).
Trong cac s6 phtrc thoa min |iz—3| :|Z—2—i|. Tim phan thyc ciia s6 phic z sao cho |Z| nho nhét.
AL B. 2. c. -2 p. -1,
5 5 5 5
A . < 2 i s 2 X y+1 z-2
Trong khong gian Oxyz cho mit phang (P):x+y+z—3=0 va duong thang d TR

Hinh chiéu vudng goc cua d trén mat phang (P) c6 phuong trinh 1a

x+1:y+1:z+1 B x—lzy—4:z+5

-1 -4 5 1 1 1

x—lzy—lzz—l- D. x—lzy—lzz—ll

3 -2 -1 1 4 -5

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit phing («):3x—5y+z—7=0va dudng thing
x=1+2t

d:{y=3-t .Goi M(a;b;c)lagiao diém cua d va (). Tinh gia trj biéu thic P=a+2b+c.
Z=7+t

A.

C.

A. P=16. B. P=21. C. P=13. D. P=15.

Trong khong gian véi hé toa d Oxyz, cho mit phang (P) :2X—y+2-10=0, diém A(l; 3, 2) va
X=-2+2t

dudng thang d:{y=1+t . Tim phuong trinh dudng thang A cat (P) va d 1an luot tai hai diém
z=1-t

N va M saocho A la trung diém cua doan MN .

X+6 y+1 z-3 Xx-6 y-1 z+3

A. B.
7 -4 -1 7 -4 -1
C. x—6=y—1=z+3. D. x+6=y+1=z—3.
7 4 -1 7 4 -1

Cho sb phtic z théa mén |Z +3+2i| =4 . Biét rang tap hop diém trong mit phang toa do bicu dién
cac s6 phirc z 1a mot duong tron. Tim toa dd tAm | va ban kinh R cta dudng tron do.
A 1(-3;-2),R=2. B.1(-3;-2),R=4. C.1(3;2),R=4. D.1(-3;-2), R=16.
Trong khong gian Oxyz, cho duong thing A 1a giao tuyén cta hai mét phiang (a):X+y+2z+1=0
va (f):x+2y+3z+4=0. Mot vecto chi phuong cua A c6 toa do 1a
A. (2-1-1). B. (1-10). C. (L-21). D. (L1-1).
-------- HET--------
(Gidm thi cOl thi khong gidi thich gi thém)
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Céau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Caub.

Cau 6.

Cau7.

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , mit phing di qua ba diém A(2;0;0), B(0;3,0), C(0;0;-4)
cO phuong trinh la

A XY Zog, B. X+ Y 2.1 ¢ X ¥yIoy p XY Z
273 4 2 3 4 273 4 2 3 34

Trong khong gian Oxyz , cho mat phang (P):x+2y—z+3=0. Diém nao dudi dy thuoc (P)?

A. M(-1;2;3). B. N(1;2;-1). C. Q(1;-1;2). D. P(-1;-1;2).

Trén mat phang toa do, diém biéu dién sé phic z = (1-3i)(1+i)la diém nao dudi day?

A. H(2-1). B. M (4;-2). C. N(42). D. K(-24).

Dién tich S cua hinh phéng gidi han boi dd thi ham s y= x?, truc hoanh OX, céc duong théng

x=1, x=2 l&;

A. S =8. B.Szg. C.Szz. D.S=7.
3 3

Trong khong gian Oxyz phuong trinh mit phang (Oxz) la
A. y=0. B.y=z C. x=y. D.z=0.

Tinh thé tich vat thé gidi han bdi cac mit phang Xx=0 va x ==, biét thiét dién cua vat thé khi cit

z
2’
boi mit phang vudng goc véi truc OX tai diém c6 hoanh do x ( <x< j 1a hinh vuong c6 do dai

canh sin Xx.
2
_L7 B.v=2 C.V =1, D.v="
200 4 4
X=-2+t

Trong khong gian Oxyz, dudng thiang d song song voi dudng thang A:<y=—1—2tcd vécto chi
z=3+t

phuong la
A u=(-1;,-3;4).  B.u=(-2;-1;3). C.u=(1-2:1). D. u=(0;-2;3).
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Cau 8.

Cau 9.

Céau 10.

Céu 11.

Cau 12.

Céau 13.

Trong mit phiang Oxy, s6 phic z=—-2+4i duoc biéu dién bsi diém nao trong cac diém & hinh vé
duai day?

(%]

A.Diém C. B. Diém A. C. Piém B. D. Piém D.
Cho hai ham s0 y = f (x) va y=g(x) lién tyc trén doan [a;b]. Goi D la hinh phing gi¢i han boi
cac @6 thi ham sé y=f(x),y=g(x) va hai duong thang x=a, x=b (a>b) dién tich cua D

dugc theo cong thirc

A S:zf(x)dx—j;g(x)dx. B. S:E‘f(x)—g(x)‘dx.

C.S :i‘f(x)—g(x)‘dx.

b
D.S =_[(f(x)—g(x))dx.
Trong khong gian toa doOxyz, duong thng di qua diém A(3;-2;4)va c6 vécto chi phuong
G:(Z; —1;6) c6 phuong trinh

X+3 y-2 z+4 X-3 y+2 z-4

A. B.
2 -1 6 2 -1 6
C. x—3:y—2:z—4. D. x—2:y+1:z—6.
2 -1 6 3 -2 4
X=1+2t
Trong khéng gian Oxyz, diém nao dudi day thugc duong thang (d) 14y =-3+t?
Z=4+5t
A. N(2;1;5). B. P(3;-2;-1). C. M(1;-3;4). D. Q(4;1;3).

Hinh thang cong gi¢i han béi do thi ham s6 y=f(x), truc Ox, hai dudng thing Xx=a va

x=Db (a<b) quay quanh tryc OX tao thanh mot khéi tron xoay c6 thé tich 1a

b

B.Vz_[fz(x)dx.

a

A.Vzi‘f(x)‘dx. C.V=7rZ[f(X)dX. D.Vzﬂifz(x)dx.

Trong khong gian Oxyz, dudng thang di qua diém A(-2;4;3)va vudng géc véi mat phang
2X—3y +62+19=0c6 phuong trinh la

X+2 y+3 z-6 X+2 y-3 7+6

A . B.
2 4 3 2 4 3
C. x—2:y+4:z+3. D. x+2:y—4:z—3.
2 -3 6 2 -3 6
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Céau 14.

Céau 15.

Céau 16.

Céau 17.

Céau 18.

Céau 19.

Céu 20.

Céau 21.

Céau 22.

Céau 23.

Céu 24.

Céau 25.

Cau 26.

Céau 27.

Céau 28.

Trong khong gian hé toa d6 Oxyz, cho mat phang (P):—x+3y—2z+1=0. Vecto nao sau day la
mot vecto phap tuyén caa (P) ?

A. n =(-13-2). B. n, =(-131). C.n,=(L-3-2). D.n,=(-132).
Cho hai s6 phtic z, =6+2i, z, =3-5i . Modun ciia s phitc Z =z, +Z, bang
A 6. B. 90. C. 3\10. D.6.

Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho hai diém B(—2;0;4) va C(0;—2;—1). Mot vecto phap
tuyén ciia mit phang vudng goc voi duong thing BC 13

A. n=(2-2-5). B. i=(15;2). C. i=(L-23). D. i=(125).
S6 phirc z=4-3i ¢ phan ao 1a
A 4. B. -3i. C. 3. D. -3.

Cho hinh phing (H) gi¢i han b6i d6 thi ham s6 y = 1 vachc duong thing y=0, x=1, x=4. Thé
X

tich V' ctia khoi tron xoay sinh ra khi cho hinh phing (H) quay quanh truc OX.

A 2zIn2. B.3—7z. C. 2In2. D.E.
4 4
A . . 2 x=1 y-5 z+2 , \
Trong khong gian Oxyz, duong thang d : == c6 mot véc to chi phuong la
A. 6(2;3;—5). B. G(—3;2;—5). C. 6(3;2;—5). D. 6(1;5;—2).
Tim cin béc hai cta s6 thuc &m —64 trén tap sb phuc || .
A. -8;8. B. 8. C. 8i. D. -8i;8i.

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho mit phing (P): x—2y-2z-12=0. Khoang cich
tir gbc toa 40 O dén mit phang (P) bang

A.3. B. 24/3. C.6. D. 4.

Trén mat phfmg toa d0, diém A(—4 ; 3) 1a diém biéu dién sb phurc nao dudi day?

A. z,=3i. B.z,=-4+3i. C.z,=-4. D. z,=4+3i.

Mb dun ciia s6 phirc Z=4-2i bang:

A 245, B. 3V2. C.4. D. 24/3.

Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mat phang di qua diém A(2;—4;3) va co vecto phép tuyén
n=(3%-2) la

A. 2x-4y+32+4=0. B. 3x+y—-22+4=0. C. 3Xx+y—-2z-4=0. D. 2x-4y+3z-4=0.
Trong khong gian Oxyz, cho diém M (3;-12). Tim toa do diém N déi xing véi M qua mit

phing (Oyz).

A. N(0;-12). B. N(31-2). C. N(-3-12). D. N(0;3-2).

Cho sb phirc zZ =-5+ 2i . Phan thuc va phan 4o cta sb phirc 7 1a

A. Phan thyc bang —5 va phan ao bang 2i.

B. Phan thyc bang 2 va phan do bang —5.

C. Phan thyc bang —5 va phan ao bang —2.

D. Phan thyc bang 2i va phan ao bang —5.

Biét phuong trinh z° +az+b=0(a,b ) c6 mdt nghiém la 1+ 2i . Xé4c dinh gia trj a+2b bang:
A. 10. B. 12. C. 8. D.6.

Cho s6 phirc z =(1+ i)2019
A 21, B. 2%%, C. 2'%, D. -2,

. Phan thyc cia z bang
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Cau 29.

Céau 30.

Céau 31.

Céau 32.

Céau 33.

Céau 34.

Cau 35.

Céau 36.

Cau 37.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit phing (a):x=y+2z=1 va mat phang
(B):x+2y—z+1=0. Goc gitta (B) va (a) la

A. 150°. B. 60°. C. 120°. D. 30°.

Trong khdng gian Oxyz, cho ba diém A(2;,-1;3), B(4;0;1), C(-10;5;3). Vecto nao dudi day la
vecto phap tuyén cia mit phing (ABC)?

A. n=(3-22). B. n=(12,0). C.n=(18;2). D. n=(%2;2).

Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz, cho mit phang (P):2x+y—-3z-1=0. Mat phang nao
dudi day song song v6i mat phang (P)?

A —2x-y+3z+1=0. B. 4x+2y-62+3=0..

C. 2x+y—-z+2=0. D. 2x+y+3z+1=0.

Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho miat phing (P):x—y+z-5=0 va
(Q):2x+y+z+5=0. Mt phiang (R) vuéng goc véi (P) va (Q) cb vécto phap tuyén 1a

A. n=(-2;1;3). B.n=(1;-2;-4). C.n=(3;2;-1).  D.n=(11;0).

Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(-12;0) va B(3,0;2). Mat phang trung tryc cia doan
thang AB c6 phuong trinh la

A 2X+y+z-4=0. B. x+y+z-3=0.

C. 2x-y+z-2=0. D. 2x—y+z+2=0.

Cho ham s6 y = f (x)lién tyc trén O ¢6 do thi nhu hinh v& bén, ki hiéu S 1a dién tich hinh phang
gi6i han boi d6 thi ham s6 f (x) va truc hoanh. Ménh dé nao sau day ding?

Yy

y = f(x)
O 1 1 T
2
1 1
2 1 2 1
A S:jf(x)dx+jf(x)dx. B S:—If(x)dx—jf(x)dx
0 1 0 1
1 1
2 1 2 1
C S=—If(x)dx+_[f(x)dx. D S:jf(x)dx—_[f(x)dx
0 1 0 1
2 2

Dién tich hinh phing giéi han boi cac duong y =7-2x%, y = X* +4bing
A. 4. B. 5. C.3. D.%.
Cho dudng thing (d) song song véi mat phing (P)x+y+2z-3=0 va vudng goc v6i duong thang

(d") :X—_l Y il Vecto chi phuong ctia duong thang (d) la:

1 3
A. (4-22). B. (2,11). C. (-211). D. (—4;2,-2).
Goi Z,, Z, 1a cac nghiém cua phuong trinh z° —82+25=0. Gia trj |21—22| bang
A. 8. B.5. C.6. D. 3.
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Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cho s6 phitc z=a-+bi,(a,beR) théaman 3z —(4+5i)z =—-17+11i. Tinh ab .

A. ab=-3. B. ab=3. C.ab=6. D. ab=-6.
Cho s6 phirc z thoa man (2+i)z =2-+11i. Tinh gié tri cta biéu thic A=|z|+[z].
A5, B. 10. C. \10. D. 5.

Trong khong gian (Oxyz), phuong trinh nao dudi day l1a phuong trinh tham s6 cua duong thang di
qua hai diém A(2;1,0);B(-13,1)?

X=3+2t X=2-t X=2+3t X=2-3t
A Jy=2+t . B.{y=1+3t. C.iy=1-2t. D.jy=1+2t.
N . - 2 < e s B X y+1 z-2
Trong khong gian Oxyz cho mat phang (P):x+y+2z—3=0 va duong thang d 1= =
Hinh chiéu vudng goc caa d trén mit phang (P) c6 phuong trinh 1a
A x+1:y+1:z+1l B x—lzy—4:z+5'
-1 -4 5 1 1 1
C. x—1=y—1=z—1. D. x—1=y—1=z—1.
3 -2 -1 1 4 -5
Cho ham s6 f(x) 1a ham da thirc bac bon, c6 d6 thi y = f'(x) nhu hinh v&
| Yy
f(x)
£
m o) n\
Phuong trinh f(X) =0 ¢ bon nghiém thuc phan biét khi va chi khi
A f(0)<0O<f(m). B. f(0)<0<f(n). C. f(0)>0. D. f(m)<0< f(n).
Trong céc sb phtrc thoa man |iz —3| = |Z —2—i| . Tim phan thyc cua s phirc z sao cho |z| nho nhat.
AL B. -1, c. -2 p. 2.
5 5 5 5

Cho (H) Ia hinh phing gii han boi parabol y =+/3x2, cung tron c6 phuong trinh y =+/4—x* (véi
0 < x < 2) va tryc hoanh (phéan t6 ddm trong hinh v&). Dién tich cua (H) bang
Vv

2

O D X
47z+2\/§—3 c 47z+\/§ D 5\/§—27z
. . . T.

&

Ar—N3 B . .
6 6 12
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Céu 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Céau 49.

Céau 50.

Trong khéng gian Oxyz, cho dudng thing A la giao tuyén cua hai mat phang (o):X+y+z+1=0

va (ﬂ) :X+2y+3z+4=0. Mot vecto chi phuong ciia A ¢6 toa do la

A. (-21). B. (2-1-1). C. (31-1). D. (1,-1,0).

Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho mit phang (P):2x—y+z-10=0, diém A(1;3;2) va
X=-2+2t

dudng thang d:{y=1+t . Tim phuong trinh duong thing A cat (P) va d lan luot tai hai diém
z=1-t

N va M saocho A 1a trung diém cua doan MN .

X-6 y-1 z+3 X+6 y+1 z-3

A. B. .
7 -4 -1 7 -4 -1

C. x+6=y+1=z—3. D. x—6=y—1=z+3.
7 4 -1 7 4 -1

Cho s6 phirc z théa mén |z+3+2i|=4. Biét rang tdp hop diém trong mat phing toa do bicu dién
cac s6 phitc z 1a mot dudong tron. Tim toa d6 tim | va ban kinh R cta dudng tron do.

A. 1(-3;-2),R=4. B.I(3;2), R=4. C. 1(-3;-2), R=16. D. 1(-3;-2), R=2.

Trong khong gian Oxyz, cho mit phiang (Q) song song mit phing (P):2x—2y+z+17=0. Biét
mit phing (Q) cét mat cau (S):x° +(y—2)2 +(z +1)2 =25 theo giao tuyén la mot dudng tron c6
ban kinh r =3. Khi d6 mat phang (Q) c6 phuong trinh la

A. 2x-2y+2+17=0. B. 2x-2y+z-17=0.
C. x—y+2z-7=0. D. 2x-2y+z—-7=0.
Mot hoa vin trang tri dugc tao ra tir mot miéng bia mong hinh
vuodng canh bang 10 cm bang cach khoét di bén phan bang nhau co
hinh dang parabol nhu hinh bén. Biét AB=5cm, OH =4cm. Tinh

dién tich bé mat hoa van d6?
160 14

A. —cm?’. B. —cm?.
3 3
C. %cmz. D. 50 cm?.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit phang («):3x—5y+z—7=0va dudng thing
X=1+2t

d:¢y=3-t .Goi M(a;b;c)la giao diém cua d va (o). Tinh gié trj biéu thic P=a+2b+c.
zZ=T7+t

A. P=13. B. P=15. C. P=16. D. P=21.

(Giam thi col thi khong gidi thich gi thém)
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